

这波寒潮暴雪， 或是冬天最后的 “倔强”！

拍下美景



寒冷的冬天原本随着冰雪的消融渐行渐远，明媚的春天已款款而来。没曾想，全区各地大幅降温，两地发布暴雪预警，这是冬天最后的“倔强”？内蒙古气象台3月17日9时45分发布寒潮蓝色预警信号：48小时内包头市东部、呼和浩特市、乌兰察布市、锡林郭勒盟西南部最低气温将要下降8℃以上。同时，17日上午，呼和浩特市、乌兰察布市均已发布暴雪和寒潮蓝色预警。

记者从内蒙古气象台了解到，当日，内蒙古8个盟市的39个旗县的45个气象站点出现降水，降水主要出现在内蒙古西部偏东和中部偏西地区，多地降水形态为雪，并伴随降温。

当日凌晨开始，呼和浩特市迎来雨雪天气，截至14时，最大降水量出现在和林格尔县新店子镇，为16.1毫米。当日上午，呼和浩特市气象局连续发布寒潮蓝色预警和暴雪蓝色预警。受冷空气影响，48小时内全市最低气温将要下降8℃以上，19日早晨全市最低气温为-12℃~ -7℃；18日午后至夜间全市大部地区风力明显增大，西北风5~6级，短时可达7级或以上。

受雨雪天气影响，截至17日10时许，内蒙古部分高速路实行交通管制。

据内蒙古气象台首席预报员孟雪峰介绍，未来几天，受冷暖空气共同影响，内蒙古中西部大部地区都会有雨、雨夹雪和雪的相态转换。大的范围出现在内蒙古中部、中部偏南，尤其是乌兰察布市中部和南部、呼和浩特市中部和南部，以及锡林郭勒盟南部、赤峰市西部和南部，将会有中到大雪，局部有大到暴雪。19日这股冷空气会南下减弱。

文/北方新报正北方网记者 马丽侠 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲 北方新报正北方网记者 郝儒冰

赏雪景